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Resolver los siguientes problemas planteando alguna (s) ecuacion(es) y seleccione la respuesta correcta. Haga procedimiento[image: ]
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01.

02.

03.

04.

05.

06.

A cierto numero par se le suma los dos numeros pares
que le preceden y los dos impares que le siguen,
obteniéndose en total 968 unidades.

El producto de los digitos del numero par en referencia
es:

a) 162
d) 150

b) 120
e) 63

c) 36

Dos personas acuerdan repartirse una suma de dinero
en la relacion de 7 es a 3; pero luego deciden hacerlo
en partes iguales, por lo que uno de ellos devuelve al
otro 360 soles.

¢Cual fue la suma repartida?

a) 1200
d) 1800

b) 1500
€) 2000

©) 1650

Un hombre compro un reloj y una cadena a igual
precio. Pasado algun tiempo, volvio a comprar otro
reloj y otra cadena, esta 90 soles mas barata que la
primera y aquel 60 soles mas caro que el primero;

resultando el precio del reloj el doble que el de la
cadena.

¢Cuanto costo la segunda cadena?

a) 240 soles b) 300 soles
c) 180 soles d) 150 soles
e) 200 soles

En una mansion el numero de damas adultas es al de
varones adultos como 3 es a 2. Si el numero de damas
no adultas y el de varones no adultos son
respectivamente el triple y el doble de las damas adultas
y los varones adultos respectivamente y en total viven
72 personas.

(Cuantos varones no adultos hay en la mansion?

a) 10
d) 20

b) 15
e) 24

c) 16

Hallar el menor de 3 enteros consecutivos, si sabemos

3
que los s del menor, sumados con la tercera parte del
numero medio, equivale al mayor.

a) 22
d) 38

b) 21
e) 20

c) 24

A una fiesta asisten 200 personas, mitad hombres y
mitad mujeres; 50 hombres son mayores de edad y
hay tantas peisonas mayores de edad como mujeres
menores de edad.
¢Cuantas mueres son menores de edad y cuantas
mayores de edad?

07.

08.

09.

10.

11.

12.

a)75y25 b) 80 y 20
c) 60y 40 d) 50 y 50
e) 65y 35

Tres amigos A, B y C tienen juntos 56 caramelos. SiB
tiene 6 caramelos menos que A y 4 caramelos mas que
C.

Hallar cuantos caramelos tienen juntos 2 de ellos.

a) 32
d) 36

b) 28
e) 40

c) 34

Si yo perdiera 5 soles y tu 7 soles, nuestras cantidades
serfian iguales.
¢Cuanto tengo, si entre los 2 tenemos 30 soles?

a) 20
d) 16

b) 15
e) 14

)9

Yo tengo el cuadruple de lo que tu tienes. Si tu tuvieras
S/. 5 mas de lo que tienes, yo tendria 2 veces mas de lo
que tu tendrias.

¢En cuanto se diferencian nuestras cantidades?

a)sl. 15
d) S/. 60

b) S/. 30
€) SI. 20

c) SI. 45

En una huerta se observa que el numero de patos
excede en 8 al numero de pavos; ademas, si incluimos
12 pavos mas y quitamos 10 patos, entonces el numero
de pavos serfa el triple del numero de patos.

¢Cual es el numero de patos?

a) 10
d)9

b) 8
e) 17

c) 12

A una reunion asistieron 200 personas, si el primer
caballero bailo con 11 damas, el segundo con 12, el
tercero con 13y asi sucesivamente hasta que el ultimo
bail6 con todas las damas.

(Cuantos hombres concurrieron?

a) 100 b) 95 ©) 105

d) 90 ¢) 85

Una pieza de tela tiene 20 metros de longitud. En una
2

segunda compra que se hizo, se adquirio los 3 del

resto que habla quedado después de la primera
compra. Sabiendo que en las dos mpras se adquirio

la misma longitud.
¢Cuantos metros se compraron la rimera vez?

a)7
d) 13

b) 9
e) 8

c) 15
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